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تهران 3اداره آموزش و پرورش منطقه   

 آموزشی کوشش -مجتمع فرهنگی 

 

 

 

 

 
. بنویسید امتحانیبرگه ا خط خوانا بر روی دانش آموز عزیز لطفاً پاسخ سوالات را ب  

 
 بارم

 جاهای خالی را با اعداد و عبارات مناسب پر کنید. (1

برابر ..............   CMباشهند   وو  میاهه     ABCسهه را  ملث      C (1/1 )و   B (-1 /0)و   A(1/1)الف( اگر 

 است.

 ..........................................برابر است با   xy مقدارباشد   حداکلر   x+y=11ب( اگر 

 برابر است با ..................   𝑓−1(𝑣)باشد   حاصل    f(x) = x³ -1پ(  اگر   

𝑓(𝑥)ت( اگر   = √𝑥 +  = g(x)و      1
1

𝑥−1
 برابر است با ...............   f-gباشد   دامنه     

 

(5/0)  
 

 

(5/0)  

(5/0)  

(5/0)  

f(x) = 𝑥1الف( همودار تابع  (1 − 1𝑥   . را رسم کنید 

 ب( با محدود کردن دامنه   ضابطه تابع وارون را بیابید.
(5/1)  

 دقیقه زاویه بین عقربه ساعت شمار و دقیقه شمار چند درجه و چند رادیان است؟ 1330الف( در ساعت  (3

 ب( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

tan(−000)+𝑐𝑜𝑠
13𝜋

0

sin(− 
15𝜋

3
 )

   

 -f(x) = cos ( x   1+ (پ( همودار تابع 
𝜋

1
 به وور دقیق رسم کنید.  [1𝜋 و 0]را در بازه ی   

(55/0)  
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(1)  

f(x) = log1همودار تابع   الف(  (1
1
(𝑥 −  را به کمک اهتقا  رسم کنید.   (1

 

 بیابید.   aرا بر حسب     𝑙𝑜𝑔³√31باشد حاصل    log 5 = aب( اگر 

(5/0)  

 

(1)  

 معادلات زیر را حل کنید . (5

 
1𝑥

𝑥−3
+  

𝑥+1

𝑥+1
=  

𝑥−1

𝑥−3
 )الف

 

) log (x-1) = 1log 1 –log (x -1 )ب 

 

 9𝑥 − 0 ×  3𝑥 − 5 =  )پ0

 

(3) 

  شروع امتحان3 « 0011ماه خردادامتحانات »                  

 دقیقه        مان امتحان 3ز  هام در 3 3  پایه هام و هام خاهوادگی3

      زمان امتحان با ارسا    هام دبیر3  : رشته 3 شماره صندلی

  دقیقه
 تعداد صفحه 3    

تعداد سوا  3                                                                                                                                                  

« وم د ادامه سوالات در صفحه»   
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 حاصل حدهای زیر را در صورت وجود به دست  آورید . (0

 

  lim  
𝑥→𝜋

𝑠𝑖𝑛1𝑥

1+cos 𝑥
lim  )پ         

𝑥→−3

𝑥1+1𝑥−3

  𝑥+ √𝑥+11
lim                   )ب   

𝑥→0−

𝑥−[𝑥]

𝑥+1
 )الف
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.پیوسته باشد    x=1   در    f(x) = {
𝑥2+3𝑥+1

2
𝑥−1        𝑥 ≠ 1

  𝑎                 𝑥 = 1

( a     5 را چنان بیابید که تابع   

     

(1)  

در  هندسهسئوالات   

 بیابید.قائم الزاویه روبرو   مقادیر خواسته شده را ملث   (1

                                                                      h = 5 

                                                  d = 5 

                                                  e = ?  

                                                  c = ?  

 

(1)  

از یک هقطه غیر واقع بر یک خط   همی توان دو خط عمود بر آن خط رسم استفاده از برهان خثف ثابت کنید با  (1

 کرد. 
 

(1)  

 قائم الزاویه مشاهده می کنید هسبت محیط ها و مساحت های آن دو را بدست آورید.شکل مقابل دو ملث  در  (3
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 زیر پو  توجیبی )ده هزار ریا  ( هفتگی دوستان هزدیک مریم و مینا را هشان می دهد.جدو   (1

 

 مریم 15 10 15 30 35

 مینا 13 11 15 10 15

 و میاهه پو  توجیبی را برای دوستان مریم و مینا محاسبه کنید.میاهگین  لف(ا

 ب( اهحراف معیار پو  توجیبی را برای دوستان مریم و مینا محاسبه کنید.

 ا راحت تر است یا مریم؟ج( برهامه ریزی برای سفر   برای دوستان مین

(5/1)  

اینکه رویا در در  ریاضی قبو  شود   دوبرابر احتما  آن است که دوستش در این در  قبو  شود . اگر احتما   (5

باشد   رویا با چه احتمالی در این در  قبو   015/0  ریاضی قبو  شوهد برابر ز آهها در دراحتما  اینکه حداقل یکی ا

 خواهد شد؟ 
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   موفق باشید 
 


